

Dwikozy, dnia 22 czerwca 2020 r.

Nr sprawy: ZPI.271.02.2020.MD

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCY

Nazwa zadania:

„Udzielenie kredytu długoterminowego w kwocie 4.700.000,00 zł., w tym na pokrycie planowanego deficytu Gminy Dwikozy w 2020 roku w kwocie 3.298.000,00 zł. i spłatę zobowiązań z tytułu wcześniej zaciągniętych kredytów w wysokości 1.402.000,00 zł.”

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2019, poz. 1843) informuje o otrzymaniu prośby o udzielenie wyjaśnień dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Pytania Wykonawcy:

1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wprowadzenia do treści umowy kredytowej zapisu: „Oprocentowanie Kredytu ustalane jest w stosunku rocznym, według zmiennej stopy procentowej równej wysokości stawki referencyjnej, powiększonej o marżę banku, z zastrzeżeniem, że stopa procentowa nie może być niższa niż marża banku, jak również nie może być niższa niż zero”?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie wyraża zgody na propozycję Wykonawcy. Pozostaje obowiązująca treść §4 Wzoru umowy.

2. Czy umowa zostanie podpisana przy kontrasygnacie Skarbnika Gminy Dwikozy?

Odpowiedź Zamawiającego: TAK. Komparycja umowy będzie zawierała sformułowanie „pomiędzy Gminą Dwikozy (...) reprezentowaną przez Wójta Gminy Marka Łukasza przy kontrasygnacie Skarbnika Gminy Agaty Kurek, zwaną dalej „Zamawiającym”, („Kredytobiorcą”)”.

3. Prośba o wyjaśnienie treści § 9 ust. 2, w którym widnieje „§ 11” a prawidłowo powinno być „§ 10”.

Odpowiedź Zamawiającego: W związku ze wskazaną nieistotną pomyłką w tej części umowy wynikającą ze zmiany numeracji paragrafów, Zamawiający zmienia treść § 9 ust. 2 Wzoru umowy, który uzyskuje brzmienie: „2. W dniu następnym po upływie terminu, w którym zadłużenie stało się wymagalne, Wykonawca ma prawo do podjęcia działań zmierzających do odzyskania należności, z zastrzeżeniem trybu wypowiedzenia umowy określonego w § 10”.